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DIPLOMOVÁ PRÁCE



VYMEZENÍ A ÚČEL
Urbanistická studie Arsenal Memory Park. Jedná se o území na severu města San 
Miguel de Tucumán na severu Argentíny. Studie se zaměřuje na tvorbu nové 
městské čtvrtě v současně nezastavěné ploše hustš pokrytou vzrostlou zelení. 
Návrh se skládá z části městské blokové zástavby a volných vegetačních parko-
vých ploch včetně Memory parku věnovanému vzpomínce tragických událostí 
a s ním spojených budov občanského využití jako je galerie, muzeum, pavilon 
exhibice, koncertní síň, konferenční místnosti, administrativa, edukace atd....

URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ
MYŠLENKA KRUH JAKO PIETA
KRUH - množina bodů, které jsou stejně daleko od společného bodu
Památka obětem a rodinám pozůsta-
lých, které spojuje jedna společná hrůzná událost
KRUH - jako symbol jednoty a společné památky
OSOVOST - význačné cesty pozemní infrastruktury kopíru-
jí osy vycházející z centra území. Dochází tak k ještě většímu zdů-
raznění kruhu a celkové myšlenky pospolitosti a soudržnosti.
PRINCIP - prvotní princip bylo rozdělit řešené území na shodné bloky. Bloky 
se postupně dělí tak, aby bylo zajištěno napojení na stávající uliční profily 
a území se tak snadno propojilo se zbytkem města. Vzniklo nám tak pomy-
slené centrum území, které je věnované symbolu památky a vzpomínání. 
V rámci tohoto území se nachází i nezastavitelné území o poloměru 200 m,
Osy poté včetně geometricky přesného blokového roztřídění rozdělují 
obytnou zástavbu na zástavbu rodinných domů (tedy nižší zástavbu) a zá-
stavbu vyšší bytových domů. Předběžná kapacita řešeného území činí při-
bližně 60–110 tisíc obyvatel v závislosti na výsledné velikosti parcelace a 
výškové regulaci bytových domů. Výpočet zohledňuje cca 30 % plochy 
vyčleněné na Předběžná kapacita řešeného území činí přibližně 60–110 ti-
síc obyvatel v závislosti na výsledné velikosti parcelace a výškové regulaci 
bytových domů. Výšková regulace domů je dána různými šířkami uličních 
profilů, často bude možné přistavit další patro jako nástavbu, ale pouza za 
předpokladu dodržení odstupu od horní římsy fasády sousedící s uliční čá-
rou, tak aby dodatečné patro nenarušovalo osvětlení veřejného prostoru.
V rámci centrálního parku, který slouží jako uctění památky obětem, je stře-
dová část ponechána zarostlá vzrostlou zelení, okrajový pás je věnován par-
ku se sportovním vyžitím a v rámci něj je vytvořeno i Arsenal Memory park 
centre s dotčenými budovami. Dále se zde nachází i vodní plocha slouží-
cí k rekreaci ale i jako rezervoár pro přebytečnou vodu z přívalových dešťů 
subtropického podnebného pásu. V samotném srdci centrálního parku 
bude postaven pomník obětem tragických událostí. K němu budou směřo-
va pěší stezky kopírující osy z konceptu návrhu, ale i mnoho dalších. Všechny 
cesty tak pomyslně vedou do centra dění. Pietní význam a klid místa je tak 
podpořen v první řadě barikádou lesa a poté parkem, ketré oddělují toto 
místo s hromadným hrobem od ruchu běžného života městské zástavby.
  
EKOLOGICKÉ ASPEKTY NÁVRHU
Návrh se snaží respektovat místní podmínky a použití materiálů, kte-
ré se v dané oblasti běžně používájí. Dřevo z pokácených stromů bude 
co možná nejvíce použito do interiérů, jako náhrada za zdravé vzrost-
lé stromy, budou vysázeny stromy nové. Spousta budov bude mít ve-
getační strešní krytinu, čímž se ještě více podpoří místní mikroklima.
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PRŮVODNÍ ZPRÁVA, ZÁKLADNÍ VÝMĚRY

VYMEZENÍ A ÚČEL STAVBY

ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ
Budova Muzea a Galerie Arsenal memory parku, je samostatně stojící budo-
va veřejného vybavení situována jako dominanta nad přilehlým veřejným 
prostorem parku a svou přísnou osovou symetrií navazuje na koncept okolní-
ho urbanistického řešení a stává se spojnicí mezi zástavbou a centrálním par-
kem, s místem piety tragických událostí této oblasti (Arsenal) v San Miguelu.
Samotná budova  se nad přilehlým terénem zdá jako dvě samostatné celky, které propo-
jujě centrální menší hmota. Vzniká tak  centrální meziprostor  mezi oběma křídly budovy.
Tyto  „křídla“ budovy  jsou  hmotově  zrcadlově  symetrické, avšak provedením fasád se  liší.
Fasády jsou tvořeny z prosklených ploch, stěn z průsvitných betonových panů před-
sazených před skleněné fasády, podporující průnik přirozeného světla do interiéru, 
a v neposlední řadě kamenného obložení s vertikálním členěním propisující se i přes 
ostatní fasády.

KONCEPT HMOTY
Prvotní myšlenka vychází z kruhu. Tvar reaguje na kruhovou magis-
trálu a přísně geometrické bloky okolní zástavby, avšak svým aty-
pickým tvarem, stavba veřejné funkce vyčnívá z okolni zástavby.
Osová symetrie hmoty nemíří na sever, jak by se moh-
lo zdat, nýbrž směřuje do pomyslného středu, určeného urbanis-
tickým plánem, kde v minulosti docházelo k tragickým událostem. 
Muzeum je tak poslední zastávkou na naučné stezce před vstu-
pem do lesoparku a pak již samotného místa tragických událostí.

DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ
Dispozice jsou vytvořeny tak, aby pojaly velké množství návštěvníků. Muzeum se stálou 
dispozicí je situováno do přízemí a propojuje obě křídla budovy, každé s jinou sezóní 
výstavou pro galerie a audiovizuální projekce. Galerie je tedy rozdělena hmotově a 
prostupuje do všech ostatních nadzemních podlaží. Zbytek přízemí zaplňuje restaura-
ce s kavárnou. V suterénu je umístěno veškeré etchnické zázemí budovy, parkoviště 
pro zaměstnance a depozitáře výstav. Dílny, zázemí zaměstnanců s epak nacházejí 
v nadzemních podlažích. Kuchyně a její veškeré zázemí je v podlaží při restauraci. 
PArkování pro veřejnost je situováno nedaleko při venkovním parkoviš-
ti  v rámci urbanistického návrhu a k budově vedou i nově navrhnuté linky  MHD.
Odpadové hospodářství je řešeno venkovními kontejnery. 

KONSTRUKČNÍ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ
Nosné systémy  budovy  je  tvořen železobetonovým  skeletem,  doplněným o lokální 
ocelové nosné sloupy . Železobetonový skelet doplňují lokální železobetonové stěny a 
obvodové nosné železobetonové stěny, primárně umístěné v rámci 1.PP.  Zatížení bu-
dovy do ložné spáry přenáší železobetonová deska a  soubor základovách pilotů pod 
nosnými  sloupy.  Střechu a dvě galerie dále pomáhají vynášet   soubory ocelových 
nosných sloupů, které jsou vždy navzájem v rámci nosné železobetonové desky spo-
jeny kurhovou zkruží a  navzájem tak staticky působí jako jeden nosný celek. To samé 
platí v rámci nosné desky střechy. Tyto sloupy jsou uloženy na železobetonové pilíře.
V rámci nosných vodorvných konstrukcí njsou navrhnuty nosné průvlaky tvořené zabe-
tonovanmými ocelovými průvlaky o profilu I 700  (vždy dle dimenze  mezi nosnými sloupy). 
Stavba je tvořena ze tří staticky se neovlivňujích celků, díky 
oddělení dilatační spárou.   Nad úrověň terénu pak vystupují dvě osově souměrné hmoty.
 
EKOLOGICKÉ ASPEKTY NÁVRHU

Návrh se snaží respektovat místní podmínky a použití materiálů, které se v dané 
oblasti běžně používájí. Dřevo z pokácených stromů bude co možná nejvíce po-
užito do interiérů, jako náhrada za zdravé vzrostlé stromy, budou vysázeny stro-
my nové. Spousta budov bude mít vegetační strešní krytinu, čímž se ještě více 
podpoří místní mikroklima.  Samotná stavba galerie má střechu pokrytou solá-
rními panely, takže využívá přírozdní zdroje energie a je tím pádem více méně 
samostaná v rámci využití zdroje energie. Dále je zde využita retenční ná-
drž na zachytávání děšťové vody a její následné využití při splachování toalet. 

ZÁKLADNÍ VÝMĚRY:
URBANISMUS:

CELKOVÁ PLOCHA ÚZEMÍ: 3 050 651 m²
Zastavěná plocha: 
RD: 1 075 141 m²
BD: 784 334 m²
Dohromady: 1 859 475 m²
Zeleň: 1 191 176 m²
Zastavěno 65 % území včetně veřejného vybavení a komerce

ARCHITEKTURA:
Zastavěná plocha: 10 084 m²
Obestavěný prostor: 48 980 m3
Dohromady: 1 859 475 m²
Počet osob v restauraci: 160
Počet návštěvníků všech exhibicí celkem: 800
Počet zaměstnanců muzea a galerie: 20
Počet zaměstnanců restaurace na jednu směnu: 15

URBANISTICKÁ ČÁST NÁVRHU

PRŮVODNÍ ZPRÁVA

ARCHITEKTONICKÁ ČÁST NÁVRHU
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ANALÝZY

ANALÝZA ZÁSTAVBY

TYPICKÁ ZÁSTAVBA: 
HISTORICKÉ JÁDRO - VÝŠKOVÉ BUDOVY - (ADMINISTRATIVNÍ I BYTOVÉ)
RODINNÉ DVOUPODLAŽNÍ DOMY - HISTORICKÉ BUDOVY V CENTRU- 
JEDNO AŽ DVACETSEDM PODLAŽÍ

OKOLÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ
RODINNÉ JEDNOPODLAŽNÍ DOMY - ÚZKÝ DLOUHÝ PŮDORYS - GARÁŽ 
V PŘEDNÍ ČÁSTI - PLOCHÉ STŘECHY - CHUDŠÍ / STŘEDNÍ TŘÍDA

ZÁSTAVBA NIŽŠÍ TŘÍDY - VYSOKÁ HUSTOTA ZÁSTAVBYMALÉ - PARCELY-
MALO - SOUKROMÍ- NEDOSTATEK INFRASTRUKTURYSOCIÁLNÍ - ROZMA-
NITOSTULIČNÍ - ŽIVOTSILNÉ SOUSEDSKÉ VZTAHY - ZAVŘENÉ KOMUNITY 
- NÍZKÁ HUSTOTA ZÁSTAVBY - ROZLEHLÉ PARCELY - UZAVŘENÉ, HLÍDANÉ 
AREÁLYVYSOKÁ - MÍRA BEZPEČNOSTI - VYSOKÁ VYBAVENOST - PRO 
REZIDENTY - HOMOGENNÍ SOCIÁLNÍ STRUKTURAIZOLACE OD OKOLÍ 
- ESTETICKY JEDNOTNÝ CHARAKTER - RODINNÝ DŮM - ÚZKÁ DLOUHÁ 
DISPOZICE - PATIO - JEDNO AŽ DVĚ PODLAŽÍ - GARÁŽ V PŘEDNÍ ČÁSTI 
- PLOCHÁ STŘECHA - SOUČASNÁ VÝSTABA - RODINNÝ DŮM- PATIO - 
PROPOJNÍ S EXTERIÉREM- JEDNO AŽ DVĚ PODLAŽÍ - GARÁŽ V PŘEDNÍ 
ČÁSTI - PLOCHÁ STŘECHA

ZÁVĚR
ŘEŠENÉ UZEMÍ SE NACHÁZÍ V OBLASTI S NIŽŠÍ HUSTOTOU OBYVATELSTVA
NACHÁZÍ SE NA POMEZÍ ZÁSTAVBY NIŽŠÍ/STŘEDNÍ TŘÍDY A VYŠŠÍ TŘÍDY
V TUCAMÁNU JE ZAZNAMENÁN PROPAST-
NÝ SOCIÁLNÍ ROZDÍL MEZI KOMUNITAMI
- EKONOMICKY - PROSTOROVĚ - KULTURNĚ
V BLÍZKÉM OKOLÍ JSOU JEDNO A DVOUPODLAŽNÍ OBJEKTY
V BLÍZKOSTI JE CENTRUM MĚSTA S VYŠŠÍ ZÁSTAVBOU
A VYŠŠÍ HUSTOTOU OBYVATELSTVA
NEJPOUŽÍVANĚJŠÍM TYPEM ZASTŘEŠENÍ JE PLOCHÁ STŘECHA
ŘEŠENÉ UZEMÍ V SOUČASNÉ DOBĚ TVO-
ŘÍ BARIÉRU A ZAMAZUJE ROZVOJI MĚSTA
LOKALITA MÁ VYSOKÝ POTENCIONÁL PROPOJIT RŮZNÉ VRSTVY MĚSTA.

ZELEŇ V ULIČNÍCH PROFILECH
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ANALÝZY
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PROBLÉMOVÝ VÝKRES, SWOT ANALÝZA

Agentínská vlajka

Znak města
San Miguel de Tucumán
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 SITUACE ŠIRŠÍHO ÚZEMÍ
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AXONOMETRIE ÚZEMÍ
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 URBANISTICKÉ A DOPRAVNÍ STATISTIKY 
ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ
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 ŘEZY VZOROVÝMI ULIČNÍMI PROFILY
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 KONCEPT

KONCEPT HMOTY
Prvotní myšlenka vychází z kruhu.
Tvar reaguje na kruhovou magistrálu a přísně geometrické bloky okolní zástavby, 
avšak svým atypickým tvarem, stavba veřejné funkce vyčnívá z okolni zástavby.
Osová symetrie hmoty nemíří na sever, jak by se mohlo zdat, nýbrž směřuje do po-
myslného středu, určeného urbanistickým plánem, kde v minulosti docházelo k 
tragickým událostem. 
Muzeum je tak poslední zastávkou na naučné stezce před vstupem do lesoparku a 
pak již samotného místa tragických událostí.
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SITUACE MÍSTA STAVBY  1:750
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